

Зимнее спортивное развлечение на улице «Кабы не было зимы» (совместно с родителями)

Больше всех наступлению зимы радуются дети, ведь именно зима предоставляет замечательную возможность весело и с пользой для здоровья проводить время на свежем зимнем воздухе.

26 января в рамках «Недели здоровья», в старшей группе прошло развлечение «Кабы не было зимы».

Погода в этот день очень порадовала – снежная, пушистая, с небольшим морозцем.

На празднике присутствовал веселый Снеговик Олоф. Он сначала проверил внимательность детей и знания о зиме и зимних видах спорта, а потом развлекал ребят веселыми шутками, загадками, спортивными конкурсами.

При проведении эстафет «Снежинка», «Валенки Деда Мороза», «Хоккей», присутствовал соревновательный момент, чувствовалась весёлая и дружеская атмосфера. На празднике не было пассивных наблюдателей. Активное участие приняли и родители воспитанников, они с азартом перетягивали канат и катали детей на санках.

Все получили заряд положительных эмоций, хорошее настроение и остались очень довольны.







